

香港佛教聯合會主辦佛教葉紀南紀念中學 BUDDHIST YIP KEI NAM MEMORIAL COLLEGE

Sponsored by The Hong Kong Buddhist Association

香港新界青衣長青邨 CHEUNG CHING ESTATE, TSING YI ISLAND, NEW TERRITORIES

TEL: 2495 3363

FAX:2433 9009

E-mail:info@byknmc.edu.hk

WEB:http://www.byknmc.edu.hk/

「慶祝佛曆二五六九年(2025)佛誕節吉祥大會 - 萬人皈依大典」通告 敬啟者:

為慶祝農曆四月初八佛誕節,香港佛教聯合會將於5月4日舉行「萬人皈依大典」,詳情如下:

活動名稱	萬人皈依大典
日 期	2025年5月4日(星期日)
集合時間	上午 10:00
集合地點	紅磡港鐵站 C2 出口
典禮時間	上午 10:30- 12:00
地點	香港紅磡體育館
備註	参加者需自行前往集合地點皈依學生需穿著整齊體育服皈依儀式需跪拜場內有冷氣開放,請帶備外套

現特函邀請各位家長及學生報名參與是次「萬人皈依大典」,趁佛誕佳節皈依佛教。 如欲皈依者,請附上證件相一張 (相片背面寫上學生班別及中文姓名) 交回校方。如有任何查詢, 可致電本校(電話號碼: 2495 3363)與李翱凌老師聯絡。

此致

貴家長

佛教葉紀南紀念中學

校長



謹啟

二零二五年三月二十七日

皈依三寶:生命的出路

什麼是皈依?

發心學佛,首先要對佛教有正確的信仰。信仰的入門,便是皈依三寶:皈依佛,皈依法,皈依僧。皈依的「皈」是反黑為白,轉染成淨,把心住於正念清淨境界;「依」是依靠的意思。「佛」是正覺的示範,是我們的大導師;「法」是指示人生正道,消滅煩惱與痛苦的清涼藥劑;「僧」是紹隆佛法,代表佛陀轉法輪,引導眾生入佛智的出家眾。皈依三寶表示接受三寶的祝福,正式成為一個佛弟子,以佛法的智慧,點亮心燈、照亮人生;讓學佛的人生,真心自在、廣大吉祥。

大會至誠恭請寬運法師、紹根長老、道不法師、宏明法師、衍空法師、凈因法師為皈依導師,證盟授受三皈依。